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Kriteria pro přijetí dítěte do MŠ 
 

pro školní rok 2024/2025 

 

I. Děti, které ke dni 31. 8. 2024 dovrší 5 let věku s místem trvalého pobytu v Kostelci 

nad Černými lesy a ve Svatbíně. 

 

II. Děti s trvalým bydlištěm v Kostelci nad Černými lesy a ve Svatbíně, kterým budou 

ke dni 31. 8. 2024 3 roky. 

 

III. Děti, které ke dni 31. 8. 2024 dovrší 5 let věku s místem trvalého pobytu mimo 

Kostelec nad Černými lesy a Svatbín. 

 

IV. Děti s trvalým bydlištěm v Kostelci nad Černými lesy a ve Svatbíně, kterým bude 

ke dni 31. 8. 2024 méně než 3 roky minimálně však 2 roky a jsou pro zařazení 

do předškolní výchovy dostatečně způsobilé. 

 

V. Děti s trvalým bydlištěm mimo Kostelec nad Černými lesy a Svatbín, kterým ke dni 

31. 8. 2024 bude méně než 5 let, minimálně však 2 roky a jsou pro zařazení 

do předškolního vzdělávání dostatečně způsobilé. 

 

Vysvětlení: 

Mateřská škola v Kostelci nad Černými lesy je zřizována městem Kostelec nad 

Černými lesy pro školský obvod, kterým je katastrální území Kostelce nad Černými 

lesy a Svatbína. Podle § 179 odstavec 2, školského zákona, je tak obec povinna zajistit 

podmínky pro předškolní vzdělávání pouze pro děti v posledním roce před zahájením 

povinné školní docházky a děti, které do 31. 8. 2024 dovrší 3 let a mají místo trvalého 

pobytu na jejím území a pro děti umístěné na jejím území v dětském domově. Pro děti 

hlášené k trvalému pobytu jinde, je předškolní docházku povinna zajistit obec, kde je 

dítě trvale hlášeno. 

 

V jednotlivých kriteriích jsou děti řazeny podle data narození. 

 

Přijímány jsou děti do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku. 

 

Žádost o přijetí dítěte do MŠ, kterou rodiče podají po ukončení zápisu pro příslušný školní 

rok, bude vyřízena dle aktuálního stavu kapacity školy.  

 

 

                                                                                   Bc. Miroslava Fehérová 

                                                                                         ředitelka školy 

 

V Kostelci nad Černými lesy 29. 8. 2023 
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